
Číslo: Pv 64/22/8807-25 Michalovce 21.07.2023

EEČ: 2-66-1443-2023

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: subvenčný podvod podľa § 225 odsek 1 Trestného zákona

Rozhodol: prokurátor Okresnej prokuratúry Michalovce

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku vyslovujem, že obvinená:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX
adresa na doručovanie písomností: XXXXX
povolanie: rodičovská dovolenka
väzba: nie

ktorá je trestne stíhaná pre trestný čin:

- prečin: subvenčný podvod podľa § 225 odsek 1 Trestného zákona
štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

sa v skúšobnej dobe, určenej uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX
zo dňa 24.2.2022, spisová značka Pv 64/22/8807, ktorým podľa § 216 odsek 1
Trestného poriadku podmienečne zastavil trestné stíhanie, osvedčila.

Podľa ustanovenia § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou tohto
rozhodnutia alebo uplynutím lehoty uvedenej v odseku 2 nastávajú účinky zastavenia
trestného stíhania (§ 9 odsek 1, písmeno e).

Obvinená je trestne stíhaná za skutok spočívajúci v tom, že:

ako rodič, osoba poberajúca dávky a príspevky na svoje maloleté, nezaopatrené
deti, ktorými štát prispieva na ich výchovu a výživu a ktoré jej boli priznané a
vyplácané na základe jej predchádzajúcej žiadosti o prídavok na dieťa Úradom
práce, sociálnych vecí a rodiny, XXXXX, XXXXX, aj napriek náležitému poučeniu v
zmysle § 14 písm. b) zákona NR SR č. 600/2003 Z.z. o prídavku na dieťa a o zmene
a doplnení zákona č. 461/2003 Z. z. o sociálnom poistení v znení neskorších
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predpisov o povinnosti do ôsmich dní písomne oznámiť zmeny v rozhodujúcich
skutočnostiach, ktoré majú vplyv na nárok na prídavok a na jeho výplatu, neoznámila
príslušnému orgánu skutočnosť, že v čase od 01.01.2021 do 30.06.2021 v zmysle
informácií, ktoré potvrdil Úrad práce ČR - kontaktní pracoviště Žďár nad Sázavou,
Strojírenská 2210/28, 591 01 Žďár nad Sázavou, v rozpore s čl. 10 (anasl.
základného ) nariadenia (ES) Európskeho parlamentu a Rady č. 883/2004 o
koordinácii systémov sociálneho zabezpečenia v znení neskorších predpisov a
(vykonávacieho) nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (ES) č. 987/2009,
ktorým sa stanovuje postup vykonávania základného nariadenia, ktoré pojednáva o
zamedzení súbehu dávok toho istého druhu za jednu a tú istú dobu, poberala
rovnaký druh dávky taktiež na území Českej republiky, čím tak prídavky (na jej
nezaopatrené deti menom Tomáš a Alexandra) v predmetnom období, v celkovej
výške 306,- € poberala duplicitne, neoprávnene, ku škode štátneho rozpočtu
Slovenskej republiky, v zastúpení Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny
v Michalovciach.

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX zo dňa 24.2.2022, spisová
značka Pv 64/22/8807, bola určená skúšobná doba pre jednotlivých obvinených
nasledovne:

XXXXX, dátum narodenia: XXXXX
15 mesiacov

Odôvodnenie:

XXXXX prokuratúry v Michalovciach uznesením sp. zn. Pv 64/22/8807-5 zo
dňa 24. 02. 2022 podľa § 216 odsek 1 Trestného poriadku podmienečne zastavil
trestné stíhanie vedené proti obvinenej XXXXX, stíhanej za vyššie opísaný prečin,
ktorého sa mala obvinená dopustiť na vyššie uvedenom skutkovom základe.

Podľa § 216 odsek 2 Trestného poriadku určil prokurátor obvinenej skúšobnú
dobu v trvaní 15 mesiacov. Skúšobná doba začala plynúť od právoplatnosti
rozhodnutia, t. j. od 22. 03. 2022 a uplynula dňa 22. 06. 2023.

Po uplynutí skúšobnej doby si prokurátor vyžiadal charakteristiky
z miesta trvalého bydliska obvinenej - z obce XXXXX,  okres XXXXX, z Okresného
riaditeľstva PZ XXXXX, Okresného úradu XXXXX, odboru všeobecnej vnútornej
správy, Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny XXXXX a vyžiadal si aj nový odpis z
registra trestov.

Na základe takto zadovážených dokladov som zistil, že obvinená viedla v
priebehu skúšobnej doby riadny život a nedopustila sa žiadneho protiprávneho
konania. Tým splnila podmienky osvedčenia sa v skúšobnej dobe v zmysle
ustanovenia § 217 odsek 1 Trestného poriadku.

Poškodená strana - XXXXX uviedol, že voči obvinenej neeviduje žiadne dlhy
od 22. 03. 2022.

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku, ak obvinený v priebehu skúšobnej
doby viedol riadny život, splnil povinnosť nahradiť spôsobenú škodu a vyhovel aj
ďalším uloženým obmedzeniam a povinnostiam, prokurátor rozhodne, že sa
obvinený osvedčil. Inak rozhodne, a to aj počas skúšobnej doby, že sa v trestnom
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stíhaní pokračuje. O osvedčení alebo o pokračovaní v trestnom stíhaní vydá
uznesenie.

Vzhľadom na vyššie uvedené skutočnosti som rozhodol tak, ako je to uvedené
vo výrokovej časti tohto uznesenia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý
rozhodnutie vydal, do troch pracovných dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má
odkladný účinok. (§ 185 a nasl. Tr. por.)

JUDr. Marek Micák
prokurátor


